

我省打造数字化医院

患者一张病历将可通用全省

据新华社郑州7月9日电（记者 李亚楠）记者从日前召开的河南省医院信息化建设现场经验交流会上获悉，今年年底前，河南二级以上医院要全部建立基于电子病历的医院信息系统，到2015年年底，全省所有二级以上医院将全面建成数字化医院，并最终实现所有医院之间的联网，患者将实现一张病历通全省。

据悉，所谓数字化医院就是以电子病历为核心，利用计算机和网络技术，突破传统医学模式的时空限制，实现疾病预防、保健、诊

疗、护理的一体化管理。患者通过电子挂号卡“一卡通”刷卡后，信息系统就可以根据其病情需要设定就诊路径，在每个就诊环节上，相关医生、护士都能够及时到位。同时，电子病历把医生和护士从繁重、耗时的抄写任务中解脱出来，还时间给患者；电子处方还规避了“天书”处方、大处方和用药冲突的发生；电子病历也可以自动记录最后修改时间，杜绝事后修改病历的行为。

河南省卫生厅信息中心相关负责人介绍，河南省的目标是把全省所有医院都建

成数字化医院。届时，患者异地看病不仅可以免去自带病历等麻烦，医院还可以在征得患者同意后，调出患者3年前在任何一家医院看病时的诊疗情况，以便更好地进行诊治。

目前，河南省各级医院信息化建设覆盖率在80%以上，建设内容涉及基础网络环境和医院信息、财务管理等业务系统，部分信息化步伐较快的医院还建立了检验、影像、病案信息管理等系统，并开始考虑以电子病历系统为核心的信息化改造。

省政府任免一批正副厅级干部

近日，省政府下发多个人事任免通知，其中涉及省政府办公厅、省发改委、省公安厅、省科技厅、省广电局、省工商行政管理局、省体育局等多个政府单位和部门，同时还涉及部分企业的高层任免。

其中，任命周春艳（女）为河南省工商行政管理局局长，彭德胜为河南省体育局局长，陈传进为中共河南省委、河南省人民政府机关事务管理局局长。

（据中原网）

吉炳伟、吕清海分别当选开封市、漯河市市长

7月8日，开封市第十三届人民代表大会第四次会议选举吉炳伟为开封市人民政府市长。

7月9日，漯河市第五届人民代表大会第七次会议选举吕清海为漯河市人民政府市长。

（据《河南日报》）

新密市文化局原副局长5年诈骗236万元获刑

新华社郑州7月9日电（李丽静 张胜利）河南省新密市文化局原副局长魏留记把属于其他政府部门管理的资源开采许可证当成自己的“摇钱树”，5年内诈骗236万元。7月8日，经新密市法院审理判决，魏留记以诈骗罪被判处有期徒刑12年6个月，并处罚金50万元，责令退赔被害人损失。

现年55岁的魏留记曾先后在县级中学、国有煤矿、煤炭运销公司及政府机关工作，2003年任新密市文化局副局长。

由于熟悉国家政策以及政府批文的流

程，魏留记决定抓住一些人急于投资搞煤矿和其他资源矿的心理，伪造各级政府和部门的批文进行诈骗。

2003年11月20日，魏留记结识了吕某，得知吕某所在的村急于投资办铝土矿时，魏留记便谎称自己能办来铝土矿开采许可证。截至2008年5月，魏留记诈骗吕某57万元。其间，吕某见所托事情一直没有进展，多次要求退款，却被魏留记以种种借口推脱。感觉上当受骗后，吕某向公安机关报案。今年2月16日，魏留记在天津至郑州的列车上被乘警抓获后移交到新

密市公安局。

另据查，2004年年初至2008年7月，魏留记还以能办来黏土矿开采证、煤矿开采许可证为由骗取王某69万元、丁某110万元，案发后退还吕某15万元、王某10万元、丁某5万元。新密市法院判决认为，魏留记以非法占有为目的，以虚构能为他人办理黏土矿开采证、煤矿开采许可证的事实骗取他人财物，共计236万元，数额特别巨大，其行为已构成诈骗罪，遂作出以上判决，并责令魏留记退赔被害人吕某42万元、王某59万元、丁某105万元。

河南企业首次冲进世界500强

7月7日晚8时，《财富》英文网与中文网全球同步发布了2011年《财富》世界500强企业的最新排名。河南煤业化工集团以2010年度营业收入1469.91亿元（217.147亿美元）首度上榜，列第445位。

（据《河南日报》）

**看本地信息
只上洛阳网**

• 权威身份：
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

• 超群实力：
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

• 核心优势：
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

• 荣耀见证：
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼